Kontpoabnast pabora Ne 5
@OYHKINH HECKOJBKHUX NePeMEeHHBbIX U 3JIeMEHTbI TEOPHUH IOJIA

3agauun 1-10

B 3agaudax Nel-10 naiitu obnacts onpeaeiaeHus A PyHKIUN U TOCTPOUTH €€:

.V
10. z = arcsin—.
X

3agaum 11-20

dz 0Oz
B 3agauax Noe 11-20 BBIUMCINTD YaCTHBIE TPOU3BOJAHBIE d— u E OT CJIEIYIOLIUX
X !

byHKIMi:
20 z=In(x+v+e™).

3agaum 21-30

B 3agauax Ne 21-30 Beruuciauth moiaHbIN quddepeHmran BTOpOTro mopsaaka <z
oT (pyHKITHI:

Xy
30. z= )
X+vy

3anaun 31-40

B 3agauax Ne 31-40 HaliTi MpOU3BOAHBIC HESIBHO 3aIaHHBIX (DYHKITHA.

x? .
40. a) tgx ——=1; B)xyz+x-+cosz=0.
‘1:‘

o

3agaumn 41-50

B 3amauax Ne 41-50 mnaittm rtpamueHT QyHKIuA u(x,V,z) B Touke A u

POU3BOIHYIO OT 3TOM (DYHKIIMH B TOUKE A [0 HAIPABJICHUIO K TOUke B:

X+z

50. u = arcsin A(1:-3:-2) B(2:-5;0).

3



3agauu 51-60

B 3amauax No 51-60 Hanucath ypaBHEHUE KacaTeJbHOW MIOCKOCTH U HOPMAJIH K
3aJIaHHON TTOBEpXHOCTH B Touke M(x,V,z):

60. z=x?2xy — 5y? M(3;—1:2).
3agauu 61-70
B 3agagax Ne 61-70 Haift SKCTpeMyM (HYHKITHH:

70.z=6—2x*—3y?+ 2xy—x—2v.

KonTpoabnasi padora Ne 6

KpaTHble 1 KPUBOJIMHEIIHbIEe HHTETPaJIbl

3agaum 1-10

B 3agagax Ne 1-10 BEIYMCIUTH TBOWHOM HHTETPAN PAIMOHAIBHBIM CITOCOOOM.
OO6nacTe HHTETPUPOBAHUS U300PA3UTh HA YEPTEKE.

10. ”{12},—3;-~3 _ 3xy) dxdy,
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rae D orpaHudeHa JMHUSAMH: V' = —+/ X,

3agaum 11-20
B 3amayax Ne 11-20 n3meHUTHs NOPSAIOK HHTETPUPOBAHHS.

1

20. [
0

dx }ﬂxf(xjj.’)dj.’ + f dx Txf(x,j-‘)dj-‘.

3agaum 21-30

B 3amayax Ne 21-30 naiiTu miomaib miIockoi (pUrypsl, 3aJaHHONH HEPAaBEHCTBAMHU.

30.x*+y?=2x,v=x,vy = —x.



3agaumn 31-40

B 3agagax Ne 31-40 BeIuMCINTH KpUBOJIMHEHHBIN wHTErpan | poxa (mo myimHe
IyTu), ecinu ayra [ — 3TO OTpe30K mpsAMOou OT Touku A(x,,Vy,Z,) A0 TOUYKH

B(x3,Y2,22)
40.[ (z+/x+xy)dl,A(0,0,0),B(4,1,3).
i

3amaun 41-50

B 3agauax Ne 41-50 Beruncnute KpuBoMHEHHBINA nHTErpal |l pona

[P(x,v,2)dx+ Q(x,v,z)dy + R(x,v,z) dz no xpusoii .

50.[ (x—v)dx+ (x+v)dy+zdz,l:x=2sint ,y=2cost ,z=1%,
1

O=t=

2| =

3agauu 51-60

B 3agaudax Ne 51-60 BbIUACIUTE UHTErPaAT

(ﬁ P(x,v)dx+ Q(x,v)dy,
K

rae K — KoHTyp TpeyrojibHuKa ¢ BepmimHamu A, B, C, npoOeraemblii IpoTHB X012

YaCOBOM CTPEJIKU JABYMSI CIIOCOOaMU: HEMOCPECTBEHHO U C IIOMOIIIBIO (DOPMYJIBI
['puna.

60. ffl (v*—3v)dx + (x* —2x)dy ,A(0;4),B(—1;2),C(4;2).
K



KonrpoabHas padora Ne 7
Panb1

3agauu 1-10

B 3amauax Ne 1-10 uccienoBaTh CXOIUMOCTb 3HAKOTIOJIOKUTEIBHBIX PSIIOB.
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10. 3.) (TL‘F l)fg—ﬂ ; 6) 211+1€—J:+,_ :
Z n2 §
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3agauu 11-20

B 3agagax Ne 11-20 uccnenoBaTh psiibl Ha aOCOTIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJIUMOCTb.

= cos®n N =k
20. a)Z.n+331j ID) Z( 1) (2 —l)rj )Z\.?’l"‘+2n_

3amaum 21-30

B 3amauax Ne 21-30 HaiiTi 0077aCTh CXOAMMOCTH CTEIIEHHOTO psijia.

— g2 B = (x —4)"
0.2 ) R
1

3agauu 31-40

B 3agagax Ne 31-40 paznoxuth 1aHHy0 QYHKIHIO B psia Makiiopena (B psij mo

CTCTICHSM X).

1 — cos x°
40, y=———
12

3anauu 41-50

B 3amauax Ne 41-50 ucnonb3yst pa3iokeHUe MOABIHTETpaIbHON (GYHKIIUU B PSiJI 10
CTEIEHSIM X, BBIYUCINTHL UHTETPAIl ¢ TOYHOCTBIO 10 1073 .
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